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Diplomadolgozatomban a Csíkszentkirály községben történő vidékfejlesztési és 

munkaerőpiaci változásokat elemeztem, betekintést nyújtva az 1989 utáni gazdasági és 

társadalmi átalakulások lokális hatásaiba. A kutatás központi témái közé tartozik a privatizáció, 

a dezindusztrializáció, és a technológiai fejlődés, amelyek mindegyike alapvetően formálta át 

a helyi gazdasági és foglalkoztatási szerkezetet, valamint a társadalmi viszonyokat.  

Részletesen körbejártam a privatizáció komplex hatásait Csíkszentkirályon, kiemelve, 

hogy ez a folyamat jelentős munkahelyvesztéssel járt, amely a lakosság egy jelentős részét 

érintette. Az állami vállalatok magánszektorba való átadása gyakran nem járt a hatékonyság 

növekedésével, hanem inkább a munkahelyek számának csökkenésével. Kutatásom rámutat 

arra, hogy bár a privatizáció hozzájárult a piaci alapú gazdaság kialakulásához, a gyakorlatban 

sok kihívást is generált, például a munkanélküliség növekedését és a társadalmi 

egyenlőtlenségek fokozódását. 

Elemeztem a dezindusztrializáció hatásait is, amelyek jelentős gazdasági 

átrendeződéssel jártak. Az ipari tevékenységek visszaszorulása munkahelyek megszűnését 

okozta, amely különösen a középkorú munkavállalói réteget érintette hátrányosan. Ugyanakkor 

új lehetőségek is megjelentek más szektorokban, például a szolgáltatásokban és a turizmusban, 

amelyek hozzájárultak a hosszú távú gazdasági diverzifikációhoz. 

A technológiai fejlesztések, bár javítják az általános munkafeltételeket és növelik a 

termelékenységet, szintén munkaerő-felesleget eredményeztek, ami további munkahelyek 

megszűnéséhez vezetett. Felhívtam a figyelmet arra, hogy az újra-, vagy átképzés 

elengedhetetlen a helyi munkaerő számára, hogy képesek legyenek lépést tartani az új 

gazdasági realitásokkal. 

Végezetül, kiemeltem a vidékfejlesztési stratégiák fontosságát Csíkszentkirály 

gazdasági stabilizálásában. Javaslatokat tettem a helyi gazdaság diverzifikálására, a 

mezőgazdasági és turisztikai potenciál jobb kihasználására, valamint a helyi termékek piaci 

pozíciójának erősítésére. Ezeknek a stratégiáknak a célja a helyi lakosság életkörülményeinek 

javítása és a gazdasági önfenntartás elősegítése. 


